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IRB Media Release dated 23 April 2012 --- 7 Days Left To Submit Form BE  
 

The Inland Revenue Board (IRB) has issued a media release reminding all taxpayers that the 
deadline for submission of Form BE for the Year of Assessment 2011 is 30 April 2012.  

It warns taxpayers that failure to submit an Income Tax Return Form (ITRF) is an offence and a 
penalty amounting to not exceeding treble the tax payable may be imposed under subsection 112 
(3) of the Income Tax Act, 1967.  

For those who e-file, however, a grace period of 15 days is granted (i.e. the deadline is extended 
to 15 May 2012).  

For more information members may visit IRB’s website or call 1-300-88-3010. 

 

 

 
Disclaimer 
This document is only meant for members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  Although the CTIM has taken all 
reasonable care in the preparation and compilation of the information contained in the CTIM e-circular, the Institute / each party 
providing the material displayed herein expressly disclaim all and any liability or responsibility to any person(s) for any errors or 
omissions in the contents of the CTIM e-circular or for anything done or omitted to be done by any such person in reliance whether 
wholly or partially, upon the whole or any part of the contents of the CTIM e-circular. 

http://www.hasil.gov.my/pdf/pdfam/TINGGAL7HARIUNTUKMENGHANTARBORANGBE.pdf
http://www.ctim.org.my/cms/file/news/14/00971_IRB%20Media%20Release%20(240412)%20-%207%20Days%20Left%20To%20Submit%20Form%20BE.pdf
http://www.hasil.gov.my/pdf/pdfam/3717.pdf
http://www.hasil.gov.my/pdf/pdfam/3717.pdf
http://www.hasil.gov.my/pdf/pdfam/3717.pdf
http://www.hasil.gov.my/index.php

